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                                                                       Kandidatima za radno mjesto u znanstvenom 
području: Biotehničkih znanosti, za rad na HRZZ projektu “ Projekt razvoja karijera mladih 
istraživača-izobrazba novih doktora znanosti (DOK-2021-02)  u punom radnom vremenu, na 
određeno vrijeme do 4 godine, u Zavodu za ribarstvo, pčelarstvo, lovstvo i specijalnu zoologiju  - 1 
izvršitelj. Voditelj projekta: izv.prof.dr.sc. Nikica Šprem; koji je objavljen u Narodnim novinama broj 
119/21 od 5. studenoga 2021. godine. 
 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabran  
 
 

Mihael Janječić, mag.ing.agr. 

 

 
 
 
 

Dekan 
 
 
 

                                                                                                                          Prof. dr. sc. Ivica Kisić 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ŽIVOTOPIS 

 

Mihael Janječić rođen je 24. lipnja 1997. godine u Zagrebu. 2016. godine upisuje preddiplomski 

sveučilišni studij Animalne znanosti na Agronomskom fakultetu sveučilišta u Zagrebu, koji završava 

11.07.2019. kao najbolji student generacije (summa cum laude). Nakon završetka preddiplomskog 

studija iste godine upisuje diplomski studij Hranidba životinja i hrana na Agronomskom fakultetu 

sveučilišta u Zagrebu koji također završava kao najbolji student generacije 23.09.2021. (summa 

cum laude).  Poznaje engleski jezik (B2), njemački jezik (C1) te talijanski jezik (A1) u pismu i 

govoru. Dobro barata alatima u MS Office-u te dobro barata internetom i računalnim programima. 

2018. godine volontira na 69. Godišnjem susretu  europskog saveza animalnih znanosti ( 69th 

Annual Meeting of the European Federation of Animal Science) te na  15. Europskoj konferenciji o 

peradi. 2020. godine sudjeluje na 55. hrvatskom i 15. međunarodnom simpoziju agronoma 

održanog u Vodicama. Tijekom studija dobitnik je nekolicine stipendija, uključujući STEM stipendiju 

MZO-a, stipendiju grada Zagreba za izvrsnost u studiranju i stipendiju svjetske organizacije za 

znanost o peradi za sudjelovanje na 26. svjetskoj konferenciji o peradi koja se održava u kolovozu 

2022. godine. te je dobitnik dekanove nagrade za marljivost i ostvarenje uzornih rezultata u 

studiranju. 

 
 

 


